# 杨君刘村102户居民圆梦安居



本报讯 10月20日,杨君刘村 安置房分配工作如期进行,102户 居民喜提新居。"终于住上自己的 房子了,以后有家了,再也不用到 处租房子啦!"村民们都为选到称 心如意的房子开心不已。

杨君刘村安置房位于中州大 道西、金牛路北,占地面积约47 亩。本次共分配安置房2197套,建 筑面积约13.13万平方米。小区 地理位置优越,交通便利,东依金 水科教园区、北龙湖凤山公园、中 原科技城核心区域。周边地铁2 号线、4号线贯通东西南北,直达 正弘城商圈、北龙湖国际金融 岛。花园路、中州大道、三全路、连 霍高速等主干道聚合一城动脉,互 通互联。

安置房建设事关人民群众的 切身利益,是重要的民生工程、民 心工程。早日回迁,尽快住上自己 的新房是村民翘首以盼的大事。 为保障村民早日回迁,街道办事处 和杨君刘村"三委"干部经过深入 研究、分析、求证,制定详细的安置



房分配方案。街道组织抽调人员进行培训及分房实景演练,并邀请纪检监察、公证处人员全程监督,摄像机全程录像取证。同时,街道以"准备充分、科学应对、快速反应、精准施策"为原则,严格做到公平、公正、公开,圆满完成分房任务。

接下来,国基路将继续认真贯

彻落实省、市、区关于安置房建设 及保交楼会议精神,强力推进安置 房首套回迁工作,让村民们住有所 居,通过做好安置房后期配套工 作,完善管理体制机制,使村民们 住有宜居。

记者 鲁慧 通讯员 曹彦波 宋亚楠 文/图

#### 国基路街道 综合执法办公室

#### 有效治理油烟污染

本报讯 为进一步做好 秋冬季大气污染防治工作, 强化秋冬季餐饮油烟专项 治理工作,最大限度降低餐 饮油烟污染物对空气质量 的影响,近日,国基路街道 办事处综合执法办公室联 合辖区执法中队,对沿街餐 饮门店开展了一次排查整 治行动。

此次行动重点检查餐 饮油烟净化设施与灶头匹配情况,查阅集烟罩、净化 器清洗记录,确保净化设 施正常开启使用。同时, 要求餐饮单位定期清洗油 烟净化器,做到设施外部 无明显油污。执法人员现 场对油烟排放进行检测, 确保排放达标,发现问题 立即处理。

下一步,国基路街道办事处将建立长效机制,采取重点检查、错时检查等措施,继续加大对餐饮业的检查频次,确保油烟污染得到有效治理。

记者 鲁慧 通讯员 赵玉冰

#### 金水区市场监管局 国基路街道市场监管所 地毯式排查 确保散煤无"藏身之地"

本报讯 为持续巩固环境空气质量和人居环境改善成果,助力创建国际消费中心城市,打造放心消费环境,连日来,金水区市场监管局国基路街道市场监管所深入做好大排查工作,认真组织督导检查,严防"禁煤区"散煤复燃。

执法人员按照"属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人"原则,对辖区内可能使用散煤的场所开展地

毯式排查,确保散煤无"藏身之地"。同时通过发放宣传单页、悬挂横幅、现场讲解等方式,向群众普及散煤燃烧的危害和相关法律法规,引导群众积极参与、支持散煤管控治理工作。

接下来,国基路街道市场监管所将继续落实环境污染防治长效机制,切实抓好大气污染防治工作,为建设美丽郑州作出积极贡献。记者 鲁慧 通讯员 潘荣

### 排查餐饮场所燃气安全 做实做细燃气安全工作

本报讯 为做好燃气安全生产工作,有效消除燃气安全隐患,国基路执法中队联合办事处各社区对辖区餐饮场所燃气安全使用情况进行集中整治。

主要对餐饮场所瓶装燃气是 否安装可燃气体报警装置、不可调 节自闭阀、报警器,连接管是不是 金属防爆管,是否存在超量存储气瓶,是否配置相应的消防灭火器等问题进行逐一检查。对检查发现的安全隐患问题,执法人员当场指出问题所在并责令其限期整改,对整改不到位的燃气餐饮用户依法依规予以处罚,确保辖区内餐饮行业规范使用瓶装液化气。

燃气安全无小事,接下来,国 基路执法中队将联合各社区继续 按照城镇燃气管理条例,把燃气 安全各项工作做实做细,压实安 全责任、筑牢安全防线,严防燃气 安全隐患,切实保障群众生命财产 安全。

记者 鲁慧 通讯员 李贞宇

## 加装燃气安全装置 维护辖区安全和谐环境

本报讯 近日,国基路街道办事处联合各社区、物业在小区内开展燃气安全宣传活动,各社区物业在每个小区内发放宣传页、张贴宣传标语,切实让群

众了解到燃气安全的重要性, 全力保障辖区居民的生命财产 及公共安全。

下一步,国基路街道办事处将持续开展燃气加装安全装置工作,

努力提升居民认知水平,维护辖区 安全、和谐的环境,积极推动城市 管理和治理创新工作,努力将辖区 变得更加美好、更加宜居。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

#### 做好食品安全监管 打造放心消费环境

本报讯 为做好食品安全监管,有效防控食品安全风险,助力创建国际消费 中心城市,打造放心消费 环境,近日,金水区市场监管局国基路街道市场监管所深入辖区农贸市场、餐饮店、小食品店,开展常态化、多样化食品快检工作。

此次快速检测专项工作,以农贸市场、车站、学校周边等人流密集区为重点检查区域,现场检测食用油、蔬果、生鲜肉、禽蛋等食品,重点检测农残、兽残等群众关注的非法添加项目。同时,执法人员对被抽

检单位经营资质、人员管理、餐饮具消毒保洁等情况进行检查,要求各食品经营单位负责人切实强化食品安全意识,做到自律经营、守法经营。此次活动共对15批次食用油、蔬果、生鲜肉等样品进行了快速检测,抽样合格率达到100%。

下一步,国基路街道市场监管所将持续发挥食品快检在防控食品安全风险中的快速筛查作用,督促辖区食品经营户提高食品安全意识,守住道德底线,有效保障广大群众饮食安全。记者 鲁慧 通讯员 潘荣